大家好,关于筋膜隆鼻缺点很多朋友都还不太明白,今天小编就来为大家分享关于筋膜隆鼻的缺点的知识,希望对各位有所帮助!

### 本文目录

- 1. 用什么材料隆鼻最自然?
- 2. 假体降鼻安全吗?大概需要多少费用?
- 3. 降鼻后鼻子会变形吗?
- 4. 膨体降鼻老了会怎样
- 5. 线雕隆鼻的优势?

### 用什么材料隆鼻最自然?

#### 降鼻的材料有:

#### 一、假体隆鼻

假体隆鼻主要是将医用固体硅胶假体或者膨体,植入到鼻背筋膜下面,从而使鼻梁或鼻尖凸起,达到改变鼻子形状的目的。而硅胶与膨体的特性分别如下:

硅胶:硅胶材料作为较早出现的可植入假体,它容易雕刻,可塑性较强;而且安全性较好,不易出现感染的现象;性价比较高,可选择性多;如果对其效果不满意,材料取出也较为方便,不过也正是由于这一方面特点,硅胶的稳定性较差,如果医生操作不当,则可能会导致假体出现晃动、倾斜等不良反应。

膨体:膨体材料作为"后起之秀",它的材料较为柔软,术后效果更加自然;由于膨体会有许多微孔,所以鼻部组织可能会长入材料内,远期稳定性较好,不容易出现假体晃动的现象,但也正是由于此特性,如果对效果感到不满意,需将膨体进行取出时,对周围组织会造成一定的损伤;由于不易雕刻,所以对医生的要求较高,否则雕刻时间过长,细菌入侵微孔则会导致术后出现感染的情况;另外,膨体材料的价格相对较高。整体上来说,它是一种挑预算、挑鼻部基础、挑医生技术的材料

# 二、自体软骨隆鼻

自体软骨隆鼻通常是采用肋软骨、耳软骨和鼻中隔软骨,来达到改善鼻部形态的目的。不同的软骨材料所具有的特性及适用部位是不一样的,具体介绍如下:

肋软骨: 肋软骨材料一般应用于鼻梁处, 因为肋软骨具有一定的硬度, 可以支撑起

1/3

鼻背,而且吸收率也较低,容易存活,与鼻部组织相融性较好,不容易出现排异的反应,但是取肋软骨可能会在胸部下方,留下疤痕,另外肋软骨的取出与雕刻,对医生的技术有较高的要求,手术时间比单纯隆鼻要长,恢复时间也较长。

耳软骨:耳软骨一般应用于鼻尖处,因为它的量比较少,且较为柔软,一般无法支撑起鼻背组织。它通常是和其它材料搭配着进行使用的,常见搭配一般是假体。将耳软骨放置在鼻尖处,可以阻止假体出现下滑,有利于保护鼻头,防止鼻尖出现穿孔的现象。与肋软骨也可进行搭配,因为肋软骨比较硬,鼻尖处放置耳软骨,触摸效果会较为柔软且自然。不过耳软骨取出后,耳廓后会留下疤痕,不过位置较为隐蔽,且经过一段时间,一般可有效恢复。另外,耳软骨可能会存在部分吸收率,具体吸收率因人而异。

### 三、玻尿酸隆鼻

玻尿酸隆鼻主要是通过注射的方式,将其玻尿酸注射进鼻部后,再对其进行塑形, 达到隆鼻,美化鼻部的效果。

玻尿酸这一材料较为安全,因为人体中原本也存在玻尿酸这种物质,注射进人体后,还会被降解吸收,所以安全性是比较高的;而且玻尿酸是通过针剂进行注射,创伤较小,仅有针眼与红肿的情况,所以基本上也无恢复期,对正常的工作及生活不会造成影响;一般无需进行麻醉也可进行,但是对疼痛较为敏感的人群,可敷表麻。不过此方式较大的不足就是,维持时间不长,想要维持效果,需要间隔性进行注射才行,自然费用也会花费较多。

## 假体隆鼻安全吗?大概需要多少费用?

假体隆鼻的安全性,和隆鼻材料,医生技术都有关系,没有绝对的安全与不安全。

1、自体软骨隆鼻与假体隆鼻相比,与患者本身的组织相容性更好一点,假体可能出现排异或感染,导致皮肤坏死的情况,但也不是绝对的,好的医生使用假体隆鼻,效果和自体隆鼻是一样的。

### 鼻部构造示意图

2、常用的假体材料有哪些

硅胶

玻尿酸

#### 膨体

#### 自体软骨

一般来说,鼻梁基础好,只需要注射少量的玻尿酸,对鼻背进行塑性即可;

其他隆鼻材料不分好坏,只要符合国家医药监管,正规材料都可以,根据自己经济情况进行选择。

3、假体隆鼻费用3000-20000元不等,要根据医生经验和隆鼻材料确定价格。

### 降鼻后鼻子会变形吗?

一般情况下,假体隆鼻术后鼻子不会发生歪斜、变形,如果发生变形,原因是多方面的。对于填充材料隆鼻,鼻背可能会变宽;

对于自体材料,自体软骨材料可能会弯曲变形塌陷,自体筋膜、脂肪瓣会吸收、代谢导致形态不佳;

对于假体材料,一般硅胶降鼻可能会有包膜挛缩导致鼻孔外露、猪鼻子;

膨体材料本身有一定的收缩率,会有不同程度的变形、假体显形等并发症。如果是 担心假体收缩导致的变形,可以考虑使用硅胶或超体隆鼻。

## 膨体隆鼻老了会怎样

一般膨体植入在鼻背筋膜下,是属于一种紧贴于肌肤的致密组织,韧性也比较强。 而膨体是一种组织相容性比较高的,多孔的良好的整容材料。由于多孔,植入之后 周围的组织会从多孔中长进去,两者会很好的相融。所以就算是一辈子都不取出也 是没有问题的,而且老后也不会有任何变化。

# 线雕隆鼻的优势?

建议不要做线雕隆鼻,线雕隆鼻主要是通过几根线的硬度来支撑鼻部皮肤,这种线接触到鼻尖范围小,对鼻尖压力特别大,因此很多人在做线雕隆鼻之后容易出现鼻尖凸起的现象。同时还可能会由于发炎感染造成鼻尖发红和发黑,甚至出现穿透鼻尖的现象,所以不建议做。

好了,文章到此结束,希望可以帮助到大家。